

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Желудёвская средняя общеобразовательная школа имени Героя Российской Федерации Игоря
Викторовича Филькина» муниципального образования – Шиловский муниципальный район Рязанской
области
391525, Рязанская область, Шиловский район, с. Желудёво, ул. Парковая, д. 196
ИНН 6225005256 КПП 622501001 ОКПО 24309831 ОГРН 102600851258
E-mail: Zheludyovo-school@yandex.ru
Тел.: (49136) 2-80-69

Справка

по итогам мониторинга эффективности повышения квалификации педагогических работников МБОУ «Желудёвская СОШ им.Героя РФ И.В.Филькина» в 2019-20 учебном году

С целью повышения качества образования в МБОУ «Желудёвская СОШ им.Героя РФ И.В.Филькина» в 2019-20 учебном году был проведен мониторинг профессиональных компетентностей учителя физики Семенской М.Е. учителя физики «Сасыкинской ООШ» - филиала №1 МБОУ «Желудёвская СОШ им.Героя РФ И.В.Филькина» Карпухиной Е.А., учителя истории и обществознания Карташовой М.П., учителя химии и биологии Семенского В.Б.

Цель: выявление профессиональных дефицитов педагогов.

Результаты мониторинговых исследований были обсуждены на педагогическом совете школы (протокол № 2 от 28.08.2019г. МБОУ «Желудевская СОШ»). Было выявлено, что Семенская М.Е. испытывает затруднения по внедрению инновационных технологий в преподавании предмета физики. Карташова М. П. испытывает затруднения в создании мотивации к учению у обучающихся с задержкой психического развития. Карпухина Е.А. затрудняется в создании технологических карт при подготовке к уроку по новым учебникам ФГОС основного звена. Семенский В.Б. пришёл в школу с производственной сферы. Он имеет высшее педагогическое образование, но педагогический стаж у него прерван, поэтому возникла необходимость в повышении квалификации по теме «Педагогические средства повышения эффективности образовательного процесса на уроках биологии и химии в условиях реализации ФГОС ООО и СОО»

Было принято решение: направить учителей Семенскую М.Е., учителя физики, Карпухину Е.А., учителя физики, Карташову М.П., учителя истории и обществознания, Семенского В.Б., учителя химии и биологии на курсы повышения квалификации в ОГПУ ДПО «РИРО». Педагоги успешно прошли курсовую переподготовку в объеме 72 часов. Удостоверения о прохождении курсов (прилагаются)

По итогам прохождения курсов было проведено анкетирование педагогов с целью выявления уровня удовлетворенности учителей качеством образовательных программ. Результаты удовлетворенности показали высокий уровень (85 -87%) удовлетворенности слушателей содержательной, организационно-методической и социально-психологической сторонами образовательного процесса в ОГПУ ДПО «РИРО».

С целью выявления эффективности полученных знаний на практике администрация школы (директор Сонина Н.И. ,зам.директора по УВР Бирюкова Т.В.) посетили уроки педагогов. Было отмечено, что уровень преподавания повысился, учитель Семенская Марина Евгеньевна овладела методикой по внедрению инновационных технологий в преподавании предмета и педагогическими средствами повышения эффективности образовательного процесса учителя физики в условиях реализации ФГОС ООО и СОО. Карпухина Елена Анатольевна успешно работает над созданием технологических карт при подготовке к уроку по новым учебникам ФГОС основного звена, Карташова Марина Петровна уроки проводит на высоком методическом уровне, используя индивидуальный подход в преподавании предмета в соответствии с требованиями ФГОС, Семёнский Владимир Борисович хорошо владеет методикой преподавания предмета и уроки проводит на высоком методическом уровне.

Таким образом, можно сделать вывод о высокой эффективности образовательных программ и занятий, проводимых преподавателями ОГПУ ДПО «РИРО».

Тематика предлагаемых курсов актуальна для педагогов, востребована ими. Включение слушателей в активную познавательную деятельность способствовало развитию профессиональных компетентностей педагогов, используемые средства обучения (в том числе ИКТ) повышали эффективность занятий. Педагоги отметили практическую значимость приобретенных знаний и умений.

Директор школы

Н.И.Сонина

03.03.2020

